
 

  

INFORMAZIONI AGGIUNTIVE  
IN MERITO ALL’IMPORTO DEL RIMBORSO ANTICIPATO 

da parte di 
 

DB ETC plc 
(l'"Emittente") 

 
nell'ambito del programma di emissione Secured ETC Precious Metal Linked Securities 

Programme 
in relazione a 

 
Serie 7 Xtrackers Physical Palladium ETC  

(ISIN: GB00B5VYVZ75) 
 (i "Titoli" o la "Serie 7") 

 
 
Con il presente si fa riferimento ai Titoli emessi dall'Emittente, alle relative Condizioni Definitive e al 
rispettivo Avviso di Rimborso Call dell'Emittente datato 15 luglio 2021, nonché all’Avviso di 
Pubblicazione dell’Importo del Rimborso Anticipato datato 28 settembre 2021. 
 
I termini in maiuscolo utilizzati nella presente comunicazione hanno lo stesso significato loro attribuito 
nei Termini e Condizioni Generali dei Titoli (i "Termini e Condizioni") come stabilito nel Prospetto di 
Base dell'Emittente del 26 aprile 2021. 
 
Come indicato nell’Avviso di Pubblicazione dell’Importo del Rimborso Anticipato datato 28 settembre 
2021, l'Importo del Rimborso Anticipato per Titolo ETC è stato determinato dall'Agente di 
Determinazione come segue:  
 

Serie ISIN Importo del Rimborso Anticipato per Titolo ETC Valuta 
Serie 7 GB00B5VYVZ75 189,01 USD 

 
Di seguito sono fornite informazioni aggiuntive circa i prezzi, i volumi e le date relativamente a ciascuna 
vendita di palladio avvenuta durante il Periodo di Disposizione del Rimborso Anticipato: 
 

Data di Esecuzione Once di metallo 
vendute  

(arrotondate alla terza 
cifra decimale) 

Prezzo medio Proventi in contanti 

23/09/2021 809,795 USD 1.997,60 USD 1.617.646,49 
24/09/2021 1.372,153 USD 1.990,55 USD 2.731.340,53 
27/09/2021 868,578 USD 1.978,93 USD 1.718.853,32 

    
Periodo di 

Disposizione del 
Rimborso Anticipato 

3.050,526 USD 1.989,11 USD 6.067.840,34 

 
Se è un Detentore di Titoli con domande relative al presente annuncio, può inoltrarle al seguente 
indirizzo e-mail: Xtrackers@dws.com 
 
 
DB ETC plc 
 
Jersey, 4 ottobre 2021 
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